

ROMANIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA HĂLMAGIU  
CONSILIUL LOCAL

### PROCES VERBAL

Încheiat azi 03 Mai 2019, orele 10:00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocată prin Dispoziția primarului nr. 80/2019, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 25.04.2019, prin posta iar tabelul de primire al invitațiilor a fost semnat de fiecare consilier în parte la începutul ședinței.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro).

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian și d-l secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 11 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 03.05.2019, declarând-o legal constituită.

Dl secretar invită pe dl Ioanas Gheorghe, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Ioanas Gheorghe preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Ioanas Gheorghe supune la vot ordinea de zi care **se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru„**, adoptându-se **HCL 23/2019**.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 12.04.2019.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 12.04.2019 care **se aprobă cu un nr de 11 voturi „pentru„**, fara contestatii la continut, adoptându-se **HCL nr.24/2019**.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre.

Se poartă discuții cu privire la indexarea impozitelor pentru anul 2020.

Nefiind alte discuții cu privire la proiect se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru„**, adoptându-se **HCL 25/2019**.

Se trece la proiectul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Consilierii locali Giurgiu Aurel-Calin, Groza Cosmin-Adrian, Ioanas Gheorghe, Luca Traian, Rada Nicolae-Voicu și Sircuta Liviu parasesc sala de ședință.

Asfel, în situația dată, ședința Consiliului Local al comunei Hălmagiu din data de 03.05.2019 se suspenda din lipsa de cvorum.

Președinte de ședință,  
IOANAS Gheorghe

- Procesul verbal al ședinței nu este semnat de către niciun consilier local rămas la ședință, în locul președintelui de ședință

Contrasemnează,  
Secretar,  
ROMAN Gabriel

